
Verbale N. 1 del 30-08-2016

Da inviare a:

nsindaco

I Presidente del Gonsiglio

n Segretario Generale

n Assessore

Ordine del Giorno:

Nomina Presidente e Vice Presidente della IV^
Comrnissione Consiliare.

COMUNE DI ALCAMO
Provincia di Trapani

QUARTA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE DISTUDIO E CONSULTAZIONE

Presente Assente Entrata Uscita Entrata Uscita

Presidente Puma Rosa AIba SI 12,00 13,00

Vice Presidente Calandrino Giovanni SI 12,00 13,00

Gomponente Cuscina' Alessandra SI 12,00 13,00

Componente Gusumano Francesco SI 12,00 13,00

Componente Sucameli Giacomo SI 12,00 13,00

L'anno Duemilasedici (2016), il giorno 30 del mese di Agosto, alle ore 12,00,

presso la Sala Giunta sita al primo piano delPalazzo di Città, si riunisce, per la prima

seduta, la IV^ Commissione Consiliare Permanente di Studio e Consultazione.

Alla predetta ora sono presenti i Consiglieri Calandrino Giovanni, Cuscina'

Alessandra, Cusumano Francesco, Puma Rosa Alba e Sucameli Giacomo, nonche' il

Presidente del Consiglio Comunale Mancuso Baldassare e, con funzione di Segretario,

l'!struttore Amministrativo Dott. Casale Alessandro.

Pertanto, verificata la regolarità del numero legale il Presidente del Consiglio

Mancuso apre la seduta e dopo i convenevoli di rito si passa alla votazione per

I'elezione del Presidente e del Vice Presidente della predetta IV^ Commissione

Consiliare.

Si vota, quindi, in prima battuta, per la nomina del Presidente della lV^

Commissione Consiliare e all'unanimità di voti (5) resi mediante foglietto di carta



recante il nominativo del presidente prescelto inserito in un'urna, risutta eletta la

Consigliera Puma Rosa Alba.

A tal punto la neo eletta Presidente prende la parola e, ringraziando gli altri
consiglieri per la scelta ricaduta sulla stessa, passa ad elencare alcuni degli eventuali
argomenti da affrontare nelle prossime sedute della Commissione, taluni dei quali

segnalati anche dagli altri consiglieri presenti, quali, ad esempio, il Regolamento sulla
pubblicità, gli orti urbani, la pulizia dell'arenile di Alcamo Marina dopo i bivacchi notturni
seguiti ai falo' estivi, il censimento dell'amianto presente in città, la gestione dei pozzt

d'acqua, il potenziamento della segnaletica stradale sia ad Alcamo che ad Alcamo Marina,
la pulizia degli spiazzi antistanti la Stazione di Castellammare del Golfo e zona petrolgas e
la creazione in tali siti di aree per la sosta dei camper etc.

Quindi, con la stessa procedura seguita per la nomina del presidente, si passa alta
votazione del Vice Presidente della lV^ Commissione Consiliare e all'unanimità di voti (S)

resi mediante foglietto di carta recante it nominativo del Vice Presidente prescelto inserito
in un'urna, risulta eletto il consigliere calandrino Giovanni.

Anche il neo eletto Vice Presidente nngrazia gli altri consiglieri per la scelta
ricaduta sullo stesso e concorda sugli eventuati temi in precedenza segnalati da trattare
nelle prossime sedute della Commissione.

A tal punto il Presidente, di concerto con gli altri consiglieri presenti, fissa la
prossima seduta della Commissione per il 07t}gt2}16, alle ore 10,00, inserendo all,ordine
del giorno iseguenti argomenti:

Regolamento Pubblicità;

Regolamento pozzi d'acqua con censimento di quelli esistenti;

Segnaletica stradale primaria.

Alle ore 13,00 il Presidente chiude la seduta.

ll Presidente

F.to lng. Puma Rosa Alba

ll Segretario

I strutto re Am m i n istrativo

F.to Dott. Casale Alessandro


